

重温誓词强党性 创先争优当先锋 集团举行庆“七一”入党宣誓暨表彰大会

本报讯 7月1日，在建党95周年之际，扬子江药业集团党委隆重举行庆“七一”入党宣誓暨表彰大会。集团党委领导班子全体成员、内外线全体党员940人出席大会。大会由集团党委副书记吉寿如主持。



新党员面向党旗庄严宣誓

一年来，集团各党支部、党小组、广大党员紧紧围绕企业中心工作，团结奋进，务实创新，促进企业稳健和谐发展。

为表彰先进，集团党委班子成员为2个先进党总支、14个先进党支部、20个先进小组及20名优秀共产党员颁奖。

集团党委书记徐镜人在大会上作重要讲话。他希望刚入党的新党员，要倍加珍惜组织的培养，坚持以共产党员的标准严格要求自己，增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，在工作岗位上做出无愧于共产党员称号的业绩；希望受表彰的先进代表，再接再厉，戒骄戒躁，发挥榜样示范作用，做出新成绩、新贡献。他同时要求各党支部抓好组织活动“三会一课”的常态化，深入开展“两学一做”学习，在工作实践中发挥好党支部的战斗堡垒和党员先锋模范作用。他号召全体党员干部以积极有为的精神状态，勇于担当，争做贡献，为早日实现扬子江千亿目标而努力奋斗。

扬子江新员工第一课

“一、二、三、四、一二三四……”七月中旬，扬子江药业集团500亩厂区长廊热闹非凡，每天都响着洪亮而有力的声音。一群群青年身着军装、整齐排列、迈着军姿，煞是威武。

原来，这里正在举行集团2016年度新员工军训。来自祖国四面八方200多名优秀大学毕业生，带着对未来的憧憬，来到了扬子江药业集团这个充满生机与活力并能实现梦想的地方。太阳的炙烤，风雨的洗礼，给他们刚刚踏入社会的年轻人上了第一课。

新员工们在教官们的带领下，每天头顶烈日，身着迷彩，认真地做着每一个军事队列动作。脚后跟并拢，双脚成60度，下颚微收，双眼平视前方，大家一个个像电线杆似的直挺挺地立在地上。教官们教得耐心仔细，新员工们练得认真刻苦。几天下来，他们的皮肤晒黑了，嗓子也喊哑了，但换来的是由刚开始的不整齐、不规范，到后来的动作整齐、步调一致，书生气的脸庞变得刚毅了。平时看似瘦弱单薄的身躯，此时显得格外挺拔有力。每一个转身，每一个踏步，他们都演练得非常认真。

本周的军训，对新员工们来说感受颇深。三班长刘齐伟在谈体会时说：“虽然每天都挥洒如雨，劳累不堪，但是却收获很多。军训培养了我们的团队精神，使我们时刻牢记步伐统一、协调一致，不能因个人的不规范而影响整个集体。军训还鼓舞了我们的士气，军训为我们充满活力、精神抖擞地投入工作奠定了基础。”海意市场部佟伯在谈到扬子江后的感想时说：“在这里，我从一个学生变为一个员工，从学校走向了社会。这里将是我的人生转折点，这里也是我实现人生价值的舞台。今后，我要在这个舞台上大展才华，放飞梦想。”（罗 婧）

省委组织部检查集团“两学一做”工作

本报讯 7月14日，省委组织部组织三处副调研员张东带检查组一行到扬子江药业集团调研检查“两学一做”工作。

检查组对学习教育情况进行深入了解和检查。检查组对扬子江“两学一做”学习教育开展以来的工作给予肯定。一是党委高度重视。党委书记认真履行第一责任人的职责，学习教育各项工作抓得紧、抓得细、抓得实。二是坚持分类指导。根据不同类型党支部的特点，对学

习教育提出不同要求，增强了工作实效。三是认真克服形式主义。在认真完成规定动作的同时，创新性地开展自选动作，联系实际讲党课、定期组织学习等特色十分鲜明。坚持个人自学与集中学习相结合，线上与线下学习相结合，取得显著成效。四是坚持以知促行。集团各级党组织和广大党员在科技创新、防汛抗洪中充分彰显了先锋模范作用。

集团举行第二十一届军事队列会操比赛

本报讯 为庆祝中国人民解放军建军89周年，7月29日，扬子江药业集团举行第21届军事队列会操比赛，集中检阅军训成果，对全体员工进行国防教育。集团党委书记、董事长徐镜人率全体领导等班子成员、中高层管理干部亲临现场观摩比赛。



正稍息、整齐报数、停止间转法、跨立、行进与立定。在会操比赛中，大家着装整齐，军容严整；姿态端正，精神振奋；动作熟练，精准有力；队列指挥口令洪亮，准确规范，充分展示了扬子江人良好的精神风貌和训练成果。在近一个月的训练过程中，各参赛队战高温，克服训练和日常工作之间的矛盾，利用业余时间进行刻苦训练，确保了训练效果。

经过紧张激烈的比赛，最终销售二局代表队以完美的表现夺得第一名，后勤体系和生产体系代表队获得第二名，2016年新进大学生队、南京海陵、常州紫东联队和新晋一代代表队同时获得第三名。集团副总经理徐金在点评时，高度评价各队伍的表现，希望大家把军训中所培养的组织纪律性和吃苦耐劳精神带到日常工作中去，转化为强大的工作动力，以饱满的热情、昂扬的斗志超额完成全年目标任务，为实现扬子江“十三五”的千亿目标做出应有的贡献。

比赛结束，当晚集团在国际会议中心零点大厅举行了欢迎新员工暨八一军事队列会操比赛表彰晚会，对所有获奖队伍进行了颁奖。（罗 婧）

宣传处举办通讯员培训班暨半年表彰会

本报讯 “有不少人对新闻的五要素还不是很掌握……”7月21日下午，宣传处《扬子江报》通讯员培训班在集团总部培训中心举行，宣传处副处长刘良鸣担任主讲，以“企业新闻写作摄影培训”为主题，为到场的40余名通讯员介绍新闻采写方面的经验。

培训班上，刘良鸣从新闻的定义展开，妙语连珠。他勉励大家多读书、读好书，努力加强自身文化修养。他还借助自己的采写事例，给大家讲解了新闻是什么、如何抓新闻、如何表现新闻等问题，并通过展示各类摄影图片，分析新闻图片的拍摄技巧。

集团第四届职工子女暑期班开课

本报讯 旨在帮助职工解决后顾之忧，扬子江药业集团第四届职工子女暑期班开课。集团领导在开学典礼上希望同学们珍惜学习机会，好好学习，学有所获，不辜负集团领导、老师和家长的期望。本期暑假班历时一个月，分为小学和初中四个班级，共有93名职工子女参加了学习。课程设置将素质教育放在首位，学习内容除语文、数学和英语（外教）等文化课程外，还开设游泳、篮球、足球等运动课程，和艺术、音乐、手工、围棋等艺术类课程。通过班会、素质教育讲座等形式，老师与孩子们一起谈学习、谈生活、谈理想，帮助他们树立正确的世界观、人生观和价值观，指引他们踏上正确的人生之路。（孙 磊）

我是一名海岸人

2014年9月，我荣幸地成为了江苏海岸药业有限公司的一员。现任生物技术部生物制剂1号车间设备班长。回顾入职2年时光，感慨万千，因为在公司不断发展的道路上，我找到了属于自己的人生舞台。

作为一名海岸人，我愧对无比的骄傲和自豪。曾经有人这样问我，是什么吸引力让你留在海岸?我回答说，当你产生对家的思念时，你会怎样?当然是积极贡献出自己的一份力量，把家建设得更漂亮、更完美，公司的发展机遇和浓厚的企业文化让我坚持留在了这里；也有人问我，你现在感觉快乐吗?我感到很快乐，在看到的这两年里我找到了人生的目标，看到了广阔的发展空间，感觉到了家的温暖，在这里工作，我身心愉快。

两年以来我亲眼目睹我们的厂房变得鳞次栉比，员工队伍不断扩大，人员素质逐年提高，制度更加完善，管理日趋细化……我亲身体会到海岸的蒸蒸日上，每天我都可以感受到新的不同。站在一个全新的起点，我和我的同事们一样，愿将自己的青春岁月奉献给海岸发展，和她一起成长，一起经历发展道路上的风雨，一起迎接风雨之后的彩虹。也唯有将自己的命运与企业的发展紧紧联系在一起，将自己的聪明才智和青春年华奉献于岗位，才有可能在自己平凡的岗位上奏出华彩乐章，唱响青春赞歌！（江苏海岸 李斌杰）

2016年上半年优秀通讯员

序号	部门	人员	序号	部门	人员
1	北京海燕	王慧	5	江苏海慈	李敬霞
2	人力资源部	刘雨露	6	质管部	钱猛
3	审计稽查委员会	彭步宏	7	广州海融	李婷
4	上海海仁	孙夏菁	8	上海海雁	张馨以

2016年上半年《扬子江报》优秀稿件

序号	部门	人员	月份	标题
1	中药研究院	王扬	1月4版	《丙申年扬子江迎春赋》
2	江苏海岸	李斌杰	1月4版	《海洋药业扬帆远航》
3	人力资源部	刘雨露	1月4版	《饺子飘香 温暖迎春》
4	江苏紫龙	孟新	2月4版	《年的味道》
5	龙凤堂	刘明杰	2月4版	《龙凤呈祥·刘明杰拜年日记》
6	江苏紫龙	李月	5月4版	《汗流无悔在水滴路上》
7	海如公司	梁文	5月4版	《端午情思 印象黄炎》
8	海祥公司	李梦杰	6月4版	《我的端午记忆》

扬子江药业集团主办出版
□地址：江苏省泰州市扬子江南路1号
□网址：http://www.yangzijiang.com
□编辑组电话：(0523) 86961999-6515



- 集团2016年年中技术标兵风采录 >>> 版
- 快速成长的提取5号车间 >>> 版
- 集团举行庆“七一”入党宣誓暨表彰大会 >>> 版

工信部权威发布2015中国医药工业百强榜 扬子江药业集团荣登百强榜榜首

本报讯 7月24日，在重庆召开的由中国医药工业信息中心主办的第33届全国医药工业信息中心年会上，“2015年度中国医药工业百强企业榜单”重磅出炉，继2014年荣登榜首后，扬子江药业集团再次位居榜首，这也是扬子江药业连续第7年跻身全国医药工业百强榜前三甲，企业同时被授予“中国医药研发产品线最佳工业企业”称号。



热烈祝贺中国医药工业百强企业

提升的态势，2015年提高至23亿元。大浪淘沙，强者胜出，与2014年相比，2015年百强榜单中有44家企业排名上升，5家新晋企业，39家企业排名下降。行业竞争激烈的同时产业集群度也显著提升，2015年规模超过100亿元的企业达到了16个，较2014年增加了5个。扬子江药业再获中国医药工业百强榜榜首，显示出企业在近几年

“十二连冠”。去年，扬子江药业银杏叶提取物及银杏叶片顺利通过欧盟GMP认证，是全国第一家获得欧盟认证的银杏叶药品生产企业。2014-2015年，集团荣列中国品牌榜生物医药板块品牌价值第一，品牌价值第一，成为中国制药第一品牌。

目前，扬子江药业集团正在深化供给侧结构性改革，牢牢守住质量生命线，大力推动产业创新发展，全力打造“龙风堂”中药“王”品牌，布局大健康产业，在全国同行业率先按下中药现代化、标准化和国际化的“启动键”，向“十三五”销售突破千亿“再造一个扬子江”的目标发起冲锋。

据悉，中国医药工业百强榜单是以反映国家医药工业经济运行状况的唯一官方资料——工业和信息化部《中国医药统计年鉴》为依托，由医药工业主营业务收入排序在前100位的企业构成。百强企业是中国医药行业的中坚力量，代表着我国医药工业的最高水平。（刘良鸣 贾雯雯）

扬子江蝉联全国行业QC成果一等奖“十二连冠”

本报讯 日前，由中国医药质量管理协会主办的第37次全国医药行业QC小组成果发表交流会在吉林石化落下帷幕。本次大会共评出全国医药行业优秀QC小组一等奖336项，其中扬子江药业集团荣获92项QC成果发表一等奖，蝉联全国医药行业QC成果一等奖总数量“十二连冠”。



一步一动 稳格求精

全国医药行业QC小组活动在药品研发、生产管理、流通经营、临床应用安全等方面发挥了重要的作用。一年一度的QC成果评比成为医药行业质量管理水平的“晴雨表”，体现了药品生产企业在生产过程质量控制水平。今年，全国医药行业QC交流的主题是“创新·分享·提升”，共有150多家医药企业参加了角逐，扬子江药业派出了92个课题的“豪华阵容”。发布会上，扬子江QC小组负责人充分利用QC小组PDCA循环的方法，紧紧围绕小组的课题，以生动活泼的方式向各评委以及会议代表展示小组取得的成果，赢得了评委与会代表的高度赞扬和一致好评。经过紧张的交流

及专家评审，扬子江92个课题全部荣获一等奖，88个课题获最佳发表奖，并包揽了全部7个小组的第一名，在优秀QC小组一等奖总数中独占鳌头，成为最大的赢家。这彰显了扬子江药业在质量管理和技术创新上的成就，进一步凸显了企业的品质品牌优势。据介绍，扬子江药业集团今年发表的交流成果中创新型和管理型课题占比

明显增多，小组所选课题紧紧围绕制剂一致性评价、生产过程中的技术革新和质量风险控制等，如提高C品种物液池完全溶性检测一次通过率、降低转运过程中成品破损率、建立中药产品贴标过程中光检过检点等，课题具有较强的针对性、目标性和实用性，解决了生产实际过程中大量的生产技术、工艺流程、设备改造、标准修订、质量改

一场难忘的入职典礼

记者走基层

7月14日上午9点，一场庄严的新进大学生入职典礼在海燕大酒店满山红会堂隆重举行。

省委常委、副省长杨岳考察扬子江

本报讯 7月2日，江苏省委常委、副省长杨岳一行来到扬子江药业集团参观考察。泰州市委书记纪晓岚、集团党委书记、董事长徐镜人等陪同。杨岳一行先后参观考察了药物研究院和冻干粉针二号车间，并听取徐镜人董事长就企业生产经营、党建工作等情况的详细介绍。多年来，扬子江药业不断强化党对企业的领导，坚定不移地走“高质量、创新为民”道

省委常委、副省长杨岳考察扬子江

杨岳高兴地说。他充分肯定了扬子江生产经营在徐镜人董事长带领下取得的发展成就，对企化依靠科技创新、保证产品质量，强化党建工作、促进创新发展的做法，给予了充分肯定。他指出，扬子江药业的发展思路明确，富有远见，党建工作成效显著、特色明显，党建工作责任落实以恒难能可贵，希望扬子江再接再厉，继续发挥龙头示范作用，为推动江苏经济发展作出更大的贡献。（罗 婧）

记者走基层

7月14日上午9点，一场庄严的新进大学生入职典礼在海燕大酒店满山红会堂隆重举行。

省委常委、副省长杨岳考察扬子江

杨岳一行先后参观考察了药物研究院和冻干粉针二号车间，并听取徐镜人董事长就企业生产经营、党建工作等情况的详细介绍。多年来，扬子江药业不断强化党对企业的领导，坚定不移地走“高质量、创新为民”道

省委常委、副省长杨岳考察扬子江

杨岳高兴地说。他充分肯定了扬子江生产经营在徐镜人董事长带领下取得的发展成就，对企化依靠科技创新、保证产品质量，强化党建工作、促进创新发展的做法，给予了充分肯定。他指出，扬子江药业的发展思路明确，富有远见，党建工作成效显著、特色明显，党建工作责任落实以恒难能可贵，希望扬子江再接再厉，继续发挥龙头示范作用，为推动江苏经济发展作出更大的贡献。（罗 婧）

至少梦里还有你。此时，与夏天的约会可以忽略千里之外，一些清凉的气息穿过你，融入你体内，让我想起那年的气息。我坚持在梦的旅程里，模拟一次邂逅，让一朵花的秘密，被夏夜收藏。于是，我坚持在梦的旅程里，模拟一次邂逅，让一朵花的水露，以一只蝴蝶的抒情山一程水一程的轻飞，一直在你的传说中流浪如歌。（刘良鸣）

杨岳一行先后参观考察了药物研究院和冻干粉针二号车间，并听取徐镜人董事长就企业生产经营、党建工作等情况的详细介绍。多年来，扬子江药业不断强化党对企业的领导，坚定不移地走“高质量、创新为民”道

杨岳高兴地说。他充分肯定了扬子江生产经营在徐镜人董事长带领下取得的发展成就，对企化依靠科技创新、保证产品质量，强化党建工作、促进创新发展的做法，给予了充分肯定。他指出，扬子江药业的发展思路明确，富有远见，党建工作成效显著、特色明显，党建工作责任落实以恒难能可贵，希望扬子江再接再厉，继续发挥龙头示范作用，为推动江苏经济发展作出更大的贡献。（罗 婧）

不忘初心 继续前进

今年7月扬子江药业集团荣获了两块沉甸甸的金牌：一是在第37届全国医药行业质量管理QC小组成果发布会上，扬子江以92项QC成果一等奖，荣获全国医药行业QC成果一等奖“十二连冠”；二是在第33届全国医药工业信息中心年会的“2015年度中国医药工业百强企业”榜单上，扬子江再次荣登全国医药百强企业第一名，连续7年排名医药工业企业百强榜前三甲。

创新是民族之魂，也是制药企业的活力之源，拥有创新制药产业才会有辉煌的未来；质量是企业立本之本，只有创新全方位、全链条的质量管理，才能生产出高质量的药品，实现企业的科学发展、持续发展、绿色发展。扬子江药业集团深谙其道。金光闪闪的奖牌背后，正是扬子江人始终坚持科技强企、质量奠基的发展战略，用大质量品牌引领集团转型升级和跨越式发展。

自2011年我国吹响医药强国进军号角以来，全行业取得了很大的成绩，但“考试还在继续”，创新仍将是行业未来发展主题。习近平总书记把“科技三会”上强调，要面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求，加快各领域科技创新，掌握全球科技竞争主动权，吹响建设世界科技强国的号角。为此，创新、创新、再创新，要成为扬子江未来发展的总基调、主旋律、最强音。

创新必须以质量为基础，没有质量为基础的创新，就没有坚韧的生命力，只能是昙花一现。质量管理与科技创新是驱动企业发展的“双轮”，只有不断提升质量、不断研发创新，才能推动企业迈向健康、可持续发展之路。“不忘初心，继续前进”。百强榜第一名、QC金牌“十二连冠”，是荣誉、更是责任。“十二连冠”顺利收官，“十三五”华丽开局，以“比別人高出一厘米”的追求，坚持不懈地走好创新之路，大力推动产业转型升级，将成为扬子江打造千亿级医药航母的新路标。

集团党员干部学习贯彻习总书记“七一”讲话精神

本报讯 7月13日，集团党委组织召开专题党课，学习习近平总书记重要讲话，引导党员干部深刻领会讲话精神，切实把讲话精神转化为推动集团发展的强大动力，以真抓实干贯彻落实，提升工作精气神，找准工作着力点，攻坚克难，奋力做好全年工作。（李吟男）

扬子江药业参与“重走长征路 健康阿坝行”公益活动

本报讯 为庆祝中国共产党成立95周年和纪念红军长征胜利80周年，7月4日，由四川省卫计委基层卫生处主办、四川省社区卫生协会、阿坝州卫计委、四川省医疗卫生服务指导中心党总支承办，扬子江药业集团独家资助，“重走长征路，健康阿坝行”大型公益活动在阿坝州汶川县七古乡卫生院正式启动。来自华西医院、四川省人民医院、四川省妇幼保健院及成都、德阳、自贡的5家社区卫生服务中心和扬子江药业集团的40余名专业志愿者共同参与此次公益活动。

80年前，中国工农红军历经生死考验，踏遍千山万水来到阿坝，将革命的火种在这里播撒。为追寻红军长征足迹，把扬子江“护佑众生”的理念传递给阿坝人民，扬子江药业集团驻四川省销售公司积极参与此次公益活动，并捐赠价值30万元的药品和物资，包括降压药、降糖药、儿科用药、皮肤科用药等大类14个中成药和西药品种。此次大型健康公益活动包括：开展义诊咨询、医疗培训讲座，并和当地建立长效帮扶共建机制。（刘良鸣 李吟男）

为庆祝中国共产党成立95周年和纪念红军长征胜利80周年，7月4日，由四川省卫计委基层卫生处主办、四川省社区卫生协会、阿坝州卫计委、四川省医疗卫生服务指导中心党总支承办，扬子江药业集团独家资助，“重走长征路，健康阿坝行”大型公益活动在阿坝州汶川县七古乡卫生院正式启动。来自华西医院、四川省人民医院、四川省妇幼保健院及成都、德阳、自贡的5家社区卫生服务中心和扬子江药业集团的40余名专业志愿者共同参与此次公益活动。

